
Iktatószám: BO/51/03319-10/2026.
Ügyintéző: Nagy Bence Attila

Tárgy:  PAPEX  Kft. (Miskolc)  részére  nem  veszélyes  hulladékok  szállítására  vonatkozó 
hulladékgazdálkodási engedély

H A T Á R O Z A T

I. A PAPEX Kft. (3526 Miskolc, Kozák Imre utca 3.) − a továbbiakban: Engedélyes − kérelmének helyt 
adok és részére a II. 3. pontban meghatározott nem veszélyes hulladékok

szállítására

vonatkozó

hulladékgazdálkodási engedélyt megadom

II. Az Engedélyes és az engedélyezett tevékenységek főbb jellemzői

1. Az Engedélyes azonosító adatai

Név: PAPEX Kft.
Székhely: 3526 Miskolc, Kozák Imre utca 3.
KSH azonosító: 11246206-4211-113-05
KÜJ: 101356389
Telephely: 3526 Miskolc Kozák Imre utca 3. (Miskolc 01436/7 hrsz.)
KTJ: 101361971
Hatósági  bizonyítvány  száma:  234933-3/2023.  (Kiadmányozó:  Miskolc  Megyei  Jogú  Város 
Jegyzője) 

2. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységek

Megnevezése szállítás  (a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény  (Ht.)  2.  §  (1)  bek.  41. 
pontjának megfelelően).

Szállítás (Ht. 2. § (1) bek. 41. pont): a hulladék telephelyen kívüli mozgatása.

Területi hatálya:

Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye közigazgatási területe.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
3530 Miskolc, Mindszent tér 4.  Telefon: (36-46) 517-300  Fax: (36-46) 517-399  KRID: 521067758

E-mail: kornyezet.fo.miskolc@borsod.gov.hu

mailto:kornyezet.fo.miskolc@borsod.gov.hu
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3. Hulladéktípusok és   − mennyiségek (kizárólag hatjegyű kódszámokkal megjelöltek)  

Azonosító
kód

Hulladék megnevezése
Hulladék

mennyisége 
[t/év]

17
ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A
SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS)

17 01 beton, tégla, cserép és kerámia

17 01 01 beton 44 000

17 01 02 tégla 44 000

17 01 07
beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke,
amely különbözik a 17 01 06-tól

44 000

17 03 bitumen keverék, szénkátrány és kátránytermék

17 03 02 bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01-től 44 000

17 05
föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt
földet), kövek és kotrási meddő

17 05 04 föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól 44 000

Szállítható nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: 44 000 t/év

4. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása

Az Engedélyes a határozat II. 3. pontjában meghatározott nem veszélyes hulladékok szállítását végzi, 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye közigazgatási területén. 

Az  Engedélyes  a  hulladék  szállítását  szabványosított  gépjárművekkel  végzi.  A  gépjárművek  a 
szükséges engedélyekkel és vizsgákkal rendelkeznek.

A  nem veszélyes  hulladékok  szállítására  használt  gépjármű  tárolása  üres  rakodó  felületekkel  az 
engedélyes tulajdonában lévő 3526 Miskolc Kozák Imre utca 3. (hrsz.:01436/7) telephelyen történik.

Miskolc Megyei Jogú Város Jegyzője 234933-3/2023. számon hatósági bizonyítványt állított ki, mely 
szerint a telephely, 3,5 tonna megengedett legnagyobb össztömeget meghaladó járművek tárolására 
alkalmas.

A  szállításba  bevont  járművek  tisztítását,  arra  feljogosított  Kft.,  a  karbantartásukat  engedélyes 
(gépjárműjavítás,  karbantartás  nyilvántartásba  vétel  száma:  307/2023.)  végzi  el  a  szükséges 
engedélyek birtokában.

A tevékenység végzéséhez szükséges tárgyi feltételek:

Gépjármű típusa Forgalmi 
rendszáma

Gépjármű felhasználása Kapacitás [t] Tulajdon 
jellege

MAN AJJH506 hulladékszállító jármű 10 240 bérlemény

MAN AOCI533 hulladékszállító jármű 10 275 bérlemény

A  tevékenység  végzéséhez  szükséges  munkavédelmi  eszközök  biztosítottak.  A  hulladékszállítást 
végző alkalmazottak foglalkozás-egészségügyi ellátása külön szerződés alapján történik.
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Az  Engedélyes  a  pénzügyi  biztosíték,  a  céltartalék,  valamint  a  környezetvédelmi  biztosítás 
hulladékgazdálkodással  összefüggő  részletes  szabályairól  szóló  681/2023.  (XII.  29.)  Korm. 
rendeletnek  megfelelő  biztosítási  összegű környezetvédelmi  biztosítással,  illetve  1  000  000  Ft,  – 
összegű pénzügyi biztosítékkal rendelkezik.

Az  Engedélyes  a  fentiekkel,  valamint  az  egyéb,  jogszabályban  előírt  tervekben,  szabályzatokban 
(haváriaterv) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja 
megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását és a környezeti elemek szennyezését.

5. A tevékenység felhagyásának feltételei

A tevékenység felhagyásának szándékát, annak tervezett határnapját megelőzően legalább 60 nappal 
írásban  be  kell  jelenteni  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának.

A tevékenység felhagyását megelőzően a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok 
átvételére a  hulladékgazdálkodási  hatóság által  feljogosított  szervezetnek át  kell  adni.  Hulladék a 
telephelyen nem maradhat.

Amennyiben az engedélyezett tevékenység a fentiektől eltérő okból szűnik meg, a hulladékok teljes 
körű átadására, valamint a tevékenység felhagyását követő környezetállapot bemutatására vonatkozó 
kötelezettségek – az előzőekben részletezettek szerint – változatlan formában fennállnak.

III. Előírások

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal előírásai:

a) Hulladékgazdálkodási hatáskörben:

− Jelen hulladékgazdálkodási  engedéllyel  a határozat  II.  3.  pontjában meghatározott  nem veszélyes 
hulladékoknak a hulladék termelőinek, birtokosainak telephelyeiről, hulladékgazdálkodási engedéllyel 
rendelkező átvevő szervezetekhez történő közvetlen szállítását lehet végezni, Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegye közigazgatási területén belül.

− Jelen engedély alapján a szállított hulladékot az Engedélyes telephelyére beszállítani tilos!

− Az  Engedélyes  telephelyén  kizárólag  a  szállítójárművek  és  konténerek  üres,  megtisztított, 
szennyeződéstől mentes állapotban történő tárolását lehet végezni.

− A tevékenység végzése során ki kell zárni a környezeti elemek elszennyeződésének lehetőségét.

− Az  Engedélyes  köteles  meggyőződni  arról,  hogy  az  átvételre  kerülő  hulladék  veszélyességi 
jellemzőkkel nem rendelkeznek.

− Az átvételi követelményeknek nem megfelelő hulladék átvételét meg kell tagadni.

− A szállított hulladékok tömegét − az átvétel, vagy az átadás helyén − mérlegeléssel, ennek hiányában 
műszaki becsléssel meg kell állapítani.

− Az  Engedélyes  az  általa  szállított  hulladékot  annak  termelője,  birtokosa  által  meghatározott,  a 
hulladék átvételére feljogosítással rendelkező átvevőhöz köteles szállítani.

− Amennyiben  az  átvevő  a  hulladékot  bármely  okból  nem veszi  át,  azt  az  Engedélyes  a  hulladék 
átadójához köteles visszaszállítani.

− A hulladékok szállításáért felelős személyt kell kijelölni.

− A  hulladék  szállítója  felelős  a  hulladék  rendeltetési  helyért  történő  biztonságos  eljuttatásáért, 
figyelemmel a hazai és nemzetközi szállítmányozási és fuvarozási szabályokra.
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− A hulladékok szállítása a környezet veszélyeztetését, szennyezését kizáró módon történhet.

− A hulladékok szállítása csak megfelelő műszaki  állapotú,  a  környezetvédelmi  előírásokat  kielégítő 
gépjárművel  történhet.  A  gépjárművek  üzemeltetésére  alkalmas  karbantartásáról  folyamatosan 
gondoskodni kell.

− Havária esetén a beadványban szereplő havária terv szerint kell eljárni!

− A hulladékszállítás során az Engedélyes köteles a hulladék átvételéhez, szállításához és átadásához 
szükséges,  a  vonatkozó  hatályos  jogszabályokban  meghatározott  okmányokat,  bizonylatokat 
(menetlevél,  a  hulladék  azonosító  kódját  és  megnevezését  tartalmazó  szállítólevél,  mérlegjegy) 
rendszeresíteni  és  kitölteni.  Az  egyes  szállítmányokra  vonatkozó  fuvarokmányokat  (különösen  a 
menetlevél, szállítólevél, amely tartalmazza a hulladék mennyiségét, azonosító kódját, átadó-, átvevő 
megnevezését, átvétel igazolását, mérlegjegyet stb.) 5 évig meg kell őrizni.

− Jelen  határozat  egy  példányát  (hitelesítve)  a  hulladékszállítási  tevékenység  végzése  során  a 
gépjárműveken kell tartani.

− A  hulladékszállítási  tevékenység  kizárólag  az  engedélyben  rögzített  forgalmi  rendszámú 
gépjárművekkel történhet.

− A  tevékenység  során  keletkező  hulladékok  –  amelyek  körét  a  hulladékjegyzékről  szóló
72/2013.  (VIII.  27.)  VM  rendelet  2.  számú  melléklete  határozza  meg  –  gyűjtéséről  és  további 
hulladékgazdálkodási  célú  átadásáról,  a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény  a 
végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályokban foglaltak szerint kell 
gondoskodni.

− A tevékenység során keletkező veszélyes hulladék birtokosa – a veszélyes hulladékkal kapcsolatos 
egyes  tevékenységek  részletes  szabályairól  szóló  225/2015.  (VIII.  7.)  Korm.  rendeletben 
meghatározottak alapján – köteles az ingatlanán, telephelyén, illetve a tevékenység végzése során 
keletkező  veszélyes  hulladék  biztonságos  gyűjtéséről  gondoskodni  mindaddig,  amíg  a  veszélyes 
hulladékot a kezelőnek át nem adja.

− A veszélyes hulladékokat a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon, a kijelölt 
gyűjtőhelyen, a kémiai  hatásoknak és a mechanikai  igénybevételnek ellenálló gyűjtőedényben kell 
gyűjteni.

− A  szállítási  tevékenységgel  összefüggésben  keletkező  veszélyes  és  nem  veszélyes  hulladékok 
szállításra,  ill.  egyéb engedélyköteles hulladékgazdálkodási  célra történő átadása esetén meg kell 
győződni az átvevő vonatkozó átvételi  jogosultságáról.  A keletkezett  hulladékok lerakással történő 
ártalmatlanítására  való  átadása  esetén  vizsgálni  kell  a  hulladéklerakással,  valamint  a 
hulladéklerakóval  kapcsolatos  egyes  szabályokról  és  feltételekről  szóló  20/2006.  (IV.  5.)  KvVM 
rendeletben  meghatározott  alapjellemzési  kötelezettséget,  szükség  esetén  a  megfelelő 
dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.

− Tilos a veszélyes hulladékot a települési hulladék vagy más nem veszélyes hulladék közé juttatni!

− A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező környezetszennyezés elhárításáról  az 
Engedélyes haladéktalanul intézkedni köteles. A bekövetkezett káreseményről, annak kiterjedéséről, 
mértékéről,  a  veszélyeztetett  környezeti  elemekről,  továbbá  a  tett  intézkedésekről  a 
környezetkárosodás  megelőzésének  és  elhárításának  rendjéről  szóló  90/2007.  (IV.  26.) 
Kormányrendeletben foglaltak szerint kell értesítést, ill. tájékoztatást adni.

− A  hulladékgazdálkodási  tevékenységet  végző  munkavállalókat  oktatásban  kell  részesíteni,
és  egyidejűleg  írásbeli  utasítással  kell  ellátni  a  tevékenység  végzéséhez  szükséges  műszaki
és  személyi  védelem  előírásaira,  valamint  a  rendkívüli  esemény  bekövetkezésekor  szükséges 
teendőkre vonatkozóan.
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− A  szállított,  illetve  a  tevékenység  során  keletkezett  hulladékokról  a  hulladékkal  kapcsolatos 
nyilvántartási  és  adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  309/2014.  (XII.  11.)  Korm.  rendeletben 
foglaltak alapján kell nyilvántartást vezetni, melyet az engedélyes telephelyén kell tartani.

− A  hulladékok  dokumentálását,  bejelentését  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és 
adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló 309/2014.  (XII.  11.)  Korm. rendelet  előírásai  szerint  kell 
végezni.

− Adatszolgáltatási  kötelezettségének –  a  tevékenysége  során  keletkezett  hulladékok  kapcsán  – 
évente, a tárgyévet követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.

− Az  engedélyben  rögzített  hulladékgazdálkodási  tevékenység  kizárólag  érvényes,  a 
hulladékgazdálkodási  tevékenység  és  annak  területi  hatályát  tartalmazó  hulladékgazdálkodási 
biztosítás  megléte  mellett  folytatható,  és  az,  az  engedélyezett  tevékenység  befejezéséig  nem 
mondható fel. A környezetvédelmi biztosításnak az engedélyes által folytatott hulladékgazdálkodási 
tevékenységre (szállítás) ki kell terjednie.

− A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy a szállítási művelet 
végzése során a hulladékok ne szennyezzék (még havária esetben sem) a környezetet.

− Az  Engedélyes  valamennyi,  az  engedélyezett  tevékenységekkel  összefüggő,  környezetvédelmi 
jogszabályba  ütköző  magatartásáért,  valamint  a  tevékenységével  okozati  összefüggésbe  hozható 
esetleges  környezetszennyezésért,  környezet-veszélyeztetésért,  vagy  környezetkárosításért  teljes 
körű felelősséggel tartozik.

− A  határozatban  foglalt  hulladékgazdálkodási  tevékenység  folytatása  esetén  Engedélyes  köteles
a  hulladékgazdálkodási  hatóság  részére  tárgyév  február  28-ig  éves  felügyeleti  díjat  fizetni, 
melynek  összege  hulladékgazdálkodási  engedélyhez  kötött  tevékenység  esetén 
telephelyenként (a fióktelepet, valamint telephely hiányában a székhelyet is ideértve) 40 000,– 
Ft, azaz negyvenezer forint. A tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj 
arányos  részét  kell  megfizetni  a  hulladékgazdálkodási  engedély  jogerőre  emelkedését  követő  30 
napon belül.

− A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 72. § (1) bekezdése alapján az üzleti év végét követő 
év  március  1.  napjáig,  a  hulladékgazdálkodási  hatóságnak  igazolja,  hogy  a  környezetvédelmi 
biztosítást  megkötötte,  a  pénzügyi  biztosíték  rendelkezésére  áll.  Az  igazolást  az  Országos 
Környezetvédelmi Információs Rendszerben (OKIR) az ún. „EHIR:BIZT” lapon elektronikus formában 
kell  benyújtani.  Az  igazolásként  benyújtott  irathoz  (pl.:  biztosítási  szerződés,  kötelezvény, 
bankgarancia, pénzügyi letét, biztosító által nyújtott kezesség, garancia igazolása, illetve biztosítási 
kötvény),  mellékletként  csatolni  szükséges  a  biztosíték,  illetve  biztosítás  mértékét  alátámasztó,
a Rendelet 1. és 2. számú mellékletében szereplő képlet alapján elvégzett számítást.

− A környezetvédelmi biztosítás felhasználása esetén – a kárelhárítás befejezését követő 30 napon 
belül – tájékoztatnia kell a hulladékgazdálkodási hatóságot a kárelhárítás módjáról és a felhasznált 
környezetvédelmi biztosítás mértékéről.

− A  pénzügyi  biztosíték  lejárat  előtti  megszüntetése,  vagy  csökkentése  kizárólag  a 
hulladékgazdálkodási hatóság hozzájárulásával történhet!

− A  pénzügyi  biztosíték  megszüntetése  esetén  gondoskodni  kell  a  pénzügyi  biztosítékot  nyújtó  új 
szerződés megkötéséről. A pénzügyi biztosíték meghosszabbítását vagy cseréjét legalább 30 nappal
a pénzügyi biztosíték érvényességének lejárta előtt – a pénzügyi biztosíték eredeti példányának vagy
a pénzügyi  biztosíték  kibocsátásról  szóló  igazolásnak  a  hulladékgazdálkodási  hatósághoz történő 
benyújtásával – igazolnia kell.
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b) Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:

− A tevékenységet  úgy  kell  végezni,  hogy  a  lakott  területeken ne okozzon a  levegőtisztasági  szint 
határértékeitől  és  a  helyhez  kötött  légszennyező  pontforrások  kibocsátási  határértékeiről  szóló
4/2011. (I. 14.) VM rendeletben meghatározott határérték feletti PM10 terhelést.

− A tevékenység  csak  a  környezetvédelmi  előírásokat  kielégítő  munkagépekkel  végezhető,  melyek 
alacsony szennyezőanyag kibocsátásúak.

− A  telephelyet  és  közvetlen  környezetét  a  járművek  által  felvert  por  okozta  diffúz  légszennyezés 
elkerülése érdekében mindig tisztán kell tartani. Az esetlegesen elpergett anyagot fel kell takarítani.

− A  tevékenység  csak  környezetvédelmi  előírásokat  kielégítő  munkagépekkel  végezhető,  amelyek 
alacsony szennyezőanyag kibocsátásúak.

− A rakodás és szállítás során törekedni kell arra, hogy a tevékenység végzése a lehető legkevesebb 
légszennyező anyag kibocsátással történjen.

− A tevékenységet  úgy kell  végezni,  hogy a technológia minden eleme alkalmas legyen arra,  hogy
a lakosságot megalapozott panaszbejelentést okozó légszennyezés ne érje. Megalapozott lakossági 
panaszbejelentés esetén, a telephelyen és a külső helyszíneken folytatott tevékenység engedélytől 
eltérő tevékenységnek minősül.

− A tevékenység végzésénél tilos a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a levegő 
olyan mértékű terhelése, amely légszennyezést okoz.

− A  szállítási  tevékenységet  úgy  kell  végezni,  a  szállítási  útvonalon  a  szállítmány  ne  okozzon 
levegőterheltségi  szint  határértékeitől  és  a  helyhez  kötött  légszennyező  pontforrások  kibocsátási 
határértékeiről  szóló  4/2011.  (I.  14.)  VM  rendeletben  meghatározott  határérték  feletti  szállópor 
terhelést, szükség esetén gondoskodni kell a szállítmány takarásáról.

− Gondoskodni kell az öngyulladás és a szándékos felgyújtás megakadályozásáról és az esetlegesen 
keletkező tűz eloltásáról.

− Az esetleges rendkívüli eseményt és az arra megtett intézkedéseket a környezetvédelmi hatóságnak 
haladéktalanul jelenteni kell.

− A szállítási tevékenység végzése kizárólag nappali időszakban történhet.

− A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az ne veszélyeztethesse a földtani közeget.

− A hulladékok szállítása csak megfelelő műszaki  állapotú,  a  környezetvédelmi  előírásokat  kielégítő 
gépjárművekkel történhet. A gépjárművek, illetve szerelvények üzemelésre alkalmas karbantartásáról 
folyamatosan  gondoskodni  kell.  Fokozott  figyelmet  kell  fordítani  a  járművek  olajcsöpögésének 
megelőzésére, rendszeres ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.

− A  tevékenység  során  használt  eszközök  műszaki  állapotát  rendszeresen  ellenőrizni  és  szükség 
szerint javítani kell.

− A hulladékot szállító járművek tárolása környezetszennyezést kizáró módon végezhető.

− A gépjárművek  mosatása  engedéllyel  rendelkező  mosóban,  karbantartása  engedéllyel  rendelkező 
szervízben történhet.

− Rendkívüli esemény bekövetkezése esetén a beadványban szereplő havária terv szerint kell eljárni
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− Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani  közeget  veszélyeztető  káresemény történik, 
akkor  a környezetszennyezés elhárításáról  az engedélyes haladéktalanul  köteles gondoskodni,  az 
eseményről,  továbbá  a  tett  intézkedésről  távközlő  berendezés  útján  szóban  késedelem  nélkül 
értesíteni,  12  órán  belül  pedig  írásban  tájékoztatni  kell  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei 
Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályát.

c) Környezet-egészségügyi hatáskörben:

− A kérelmező által folytatott tevékenység egészséget nem veszélyeztető módon végezhető.

− A tevékenység során meg kell akadályozni a környezeti levegő olyan mértékű terhelését, amely lakott  
területen, határértéken felüli légszennyezettséget okoz.

− A hulladékok szállítása, a telephelyen folytatott tevékenység a felszín alatti vizek jó állapotát, a földtani 
közeget nem veszélyeztetheti, környezetszennyezést nem okozhat.

− A tevékenység során esetlegesen fellelt  veszélyes hulladékok környezetszennyezést kizáró módon 
történő gyűjtéséről, elszállításáról gondoskodni szükséges.

− A hulladékot  szállító  járművek tárolása,  fertőtlenítő  tisztítása,  karbantartása környezetszennyezést 
kizáró módon végezhető.

− A telephelyen rovar-  és rágcsálóirtást  szükség szerint,  de évente legalább két  alkalommal  el  kell 
végezni.

− A  tevékenység  során  felhasznált  vegyi  anyagokra/készítményekre  vonatkozóan  gondoskodni  kell
a kémiai biztonsági előírások betartásáról.  A veszélyes anyagokkal, illetve veszélyes keverékekkel 
végzett  tevékenységet  elektronikus  úton  az  Országos  szakrendszeri  Információs  Rendszer  KBIR 
rendszeren  keresztül  a  Nemzeti  Népegészségügyi  és  Gyógyszerészeti  Központ  részére  be  kell 
jelenteni,  a  bejelentést  meg  kell  ismételni  a  bejelentett  adat  megváltozása,  vagy  a  tevékenység 
megszűnése esetén.

− A  szállításban  résztvevő  munkavállalók  számára  egyfázisú  kézfertőtlenítő  szappant  biztosítani 
szükséges.

− A biológiai kockázattal érintett dolgozókat munkakörhöz kapcsolódó védőoltásban kell részesíteni.

− A dolgozók szociális vízigényének kielégítéséhez, kézmosáshoz és tisztálkodáshoz ivóvíz minőségű 
vizet kell biztosítani.

IV. A  hulladékgazdálkodási  engedély  kiadására  szolgáló  kérelmet  az  Engedélyes  megbízásából  a 
Green Side Kft. (Miskolc) készítette 2026. március hónapban.

1. A hulladékgazdálkodási engedély 2031. április 30. napjáig hatályos.

2. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő, más jellegű tevékenység  
végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

3. A hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:

− az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn;

− az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt 
megszünteti;

− a  hulladékgazdálkodási  tevékenység  folytatása  a  környezet  veszélyeztetésével, 
szennyezésével, károsításával jár;

− valamint a hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonható, amennyiben:
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− az  Engedélyes  nem  tesz  eleget  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és 
adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  kormányrendeletben  meghatározott 
kötelezettségeknek;

− megállapítható,  hogy  az  engedélyt  kérelmező  a  kérelemben  valótlan  adatokat 
szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta;

− az  engedély  jogosultja  a  tevékenységet  az  engedélyben  foglaltaktól  eltérő  módon 
gyakorolja, vagy 

− az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

4. Amennyiben  az  engedély  rendelkező  részének  II.  fejezetében  rögzített  adatokban, 
technológiában vagy ezeket érintően változás, valamint tulajdonosváltozás következik be, ill. új 
információk  merülnek  fel,  úgy  az  Engedélyes  köteles  azt  15  napon  belül  a  Borsod-Abaúj-
Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és 
Hulladékgazdálkodási Főosztályának bejelenteni.

V. Az Engedélyes az igazgatási szolgáltatási díjat megfizette.

VI. A döntés a közléssel véglegessé válik, ellene fellebbezésnek helye nincs.

A döntést sérelmező ügyfél részére – a rá vonatkozó rendelkezés tekintetében, közléstől számított 30 
napon belül a Miskolci Törvényszékhez címzett, de a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási 
szervhez (kormányhivatal) benyújtott keresettel – közigazgatási peres út áll rendelkezésre. 

A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az ítélkezési szünet nem érinti, az igazgatási szünet 
időtartama azonban ezen határidőbe nem számít bele.

A keresetlevélben meg kell jelölni a döntéssel okozott jogsérelmet, az annak alapjául szolgáló tények 
és bizonyítékok előadásával, és a bíróság döntésére irányuló határozott kérelmet.

A  jogi  képviselő  nélkül  eljáró  természetes  személy  választhatja  a  keresetlevél  elektronikus  úton 
történő benyújtását a https://epapir.gov.hu/ oldalon; a „Jogorvoslat” témacsoport, „Közigazgatási szerv 
határozatának  bírósági  felülvizsgálata  iránti  keresetlevél  benyújtása”  megnevezésű  ügytípus  és  a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal kiválasztásával, azonban ha ezzel a lehetőséggel 
nem kíván élni,  vagy  a  feltételek  nem adottak,  úgy  papír  alapon is  benyújthatja  keresetlevelét  a 
közigazgatási döntést hozó szervnél, illetve ajánlott küldeményként postára adhatja a Borsod-Abaúj-
Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály, 3530 Miskolc, Mindszent tér 4. szám, Pf. 379 alatti címére.

A  jogi  képviselő  nélkül  eljáró  fél  az  Országos  Bírósági  Hivatal  által  rendszeresített  keresetlevél 
nyomtatványt is használhatja, amely szerkeszthető formában letölthető az alábbi linkről:

https://birosag.hu/nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok/kozigazgatasimeginditasa-
iranti-keresetlevel-1

Az elektronikus ügyintézésre köteles fél  –  egyebek mellett  az ügyfélként  eljáró belföldi  székhelyű 
gazdálkodó  szervezet  és  az  ügyfél  jogi  képviselője  –  szabályszerűen  előterjesztett  elektronikus 
formában  (hivatali  kapuján,  vagy  cégkapuján  keresztül),  e-Papír  szolgáltatás  igénybevételével 
(https://epapir.gov.hu) nyújthatja be a keresetlevelet a közigazgatási döntést hozó szervnél.

A  keresetlevél  benyújtásának  a  döntés  hatályosulására,  végrehajtására  nincs  halasztó  hatálya, 
azonban akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet 
fenntartása  sérti,  a  közvetlenül  fenyegető  hátrány  elhárítása,  a  vitássá  tett  jogviszony  ideiglenes 
rendezése,  illetve  jogvitára  okot  adó állapot  változatlan  fenntartása érdekében a  keresetlevélben, 
illetve a bírósági eljárás során bármikor azonnali jogvédelmet kérhet.

https://birosag.hu/nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok/kozigazgatasimeginditasa-iranti-keresetlevel-1
https://birosag.hu/nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok/kozigazgatasimeginditasa-iranti-keresetlevel-1
https://epapir.gov.hu/
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Azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, a halasztó hatály feloldása, 
ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése.

A halasztó hatály elrendelése esetén a közigazgatási cselekmény nem hajtható végre, annak alapján 
jogosultság nem gyakorolható és egyéb módon sem hatályosulhat.

Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek 
az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat 
csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni szükséges. Hiánypótlásnak nincs helye.

A bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz, azonban a felek bármelyikének kérelmére, 
vagy ha szükségesnek tartja, tárgyalást tart. Tárgyalás tartása a keresetlevélben kérhető.

A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A  közigazgatási  bírósági  eljárás  illetékköteles,  azonban  az  eljárást  kezdeményező  felet  tárgyi 
illetékfeljegyzési jog illeti meg, ezért az illeték előzetes megfizetése alól mentesül.

Az illetéket a bíróság kötelezése alapján kell megfizetni.

Tájékoztatom,  hogy  ha  törvény  eltérően  nem rendelkezik,  a  közigazgatási  bíróság  a  felszámított 
perköltség viseléséről az eljárást befejező határozatban hivatalból dönt. Törvény eltérő rendelkezése 
hiányában a pernyertes fél perköltségét a pervesztes fél téríti meg. A bíróság által engedélyezhető 
költségmentesség ezen perköltség megelőlegezése alól mentesít, azonban az esetleges megfizetése 
alól nem.

I N D O K O L Á S

A PAPEX Kft. (székhely: 3526 Miskolc, Kozák Imre utca 3.; KÜJ: 101356389; telephely: 3526 Miskolc Kozák 
Imre utca 3. (hrsz.:01436/7); KTJ: 101 361 971) megbízásából a Green Side Kft.  (székhely:  3525 Miskolc, 
Nagy  Imre  utca  11.)  2026.  év  március  hó  25. napján kérelmet  nyújtott  be  nem  veszélyes  hulladékok 
szállítására vonatkozó tevékenységre jogosító hulladékgazdálkodási engedély kiadására a Borsod-Abaúj-
Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási 
Főosztályához.

A kérelmező a hulladékgazdálkodási hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 34/2024. (XII. 
23.) EM rendelet 1. számú melléklet 5. pontja (Hulladékkereskedelmi, közvetítői vagy szállítási tevékenység 
engedélyezése) alapján meghatározott, mindösszesen 156.000,- Ft igazgatási szolgáltatási díjat a Borsod-
Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztályának nyilvántartása alapján 2026. év március hó 25. napján bizonylattal igazoltan megfizette.

A kérelem egyebek mellett  tartalmazza az engedélyes, illetve a hulladékszállítási  tevékenységbe bevont 
gépjárművek  tárolására,  parkoltatására  szolgáló  telephely  azonosító  adatait,  a  tevékenység  műszaki, 
valamint  környezetvédelmi,  hulladékgazdálkodási  szempontból  lényeges  leírását,  a  szállítani  kívánt 
hulladékok  körét,  illetve  mennyiségét,  a  tevékenység  végzéséhez  szükséges  személyi,  tárgyi  és 
közegészségügyi  feltételek  meglétének  igazolását,  valamint  a  rendelkezésre  álló  személyi  és  tárgyi 
feltételek figyelembevételével elvégzett szállítási kapacitáselemzést.

A beadvány – egyebek mellett – mellékletként tartalmazza az alábbiakat:

− Igazolás köztartozásmentes adatbázisban való szereplésről;

− Megbízási szerződések;

− Igazolás pénzügyi biztosítékról;

− Igazolás környezetvédelmi biztosításról;
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− Igazolás foglalkozás-egészségügyi szerződésről;

− Gépjármű bérleti szerződés

− Mosási szerződés;

− Jogosítványok másolatai;

− Képesítés másolatok;

− Megbízási szerződés;

− Gépjármű javításra, karbantartásra vonatkozó nyilatkozat

− Munkavédelmi nyilatkozat;

− Környezetvédelmi nyilatkozat;

− Önkormányzat által kiadott parkolási engedély.

A kérelemben foglalt – a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. (Ht.) 2. § (1) bek. 41. pontja szerinti –  
tevékenység,  a  Ht.  14.  §  (1)  bek.-e  értelmében  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  hulladékgazdálkodási 
engedélyéhez kötött tevékenység.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet 2. számú melléklete 
alapján  vizsgálandó  szakkérdés  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  nem  veszélyes  hulladékok  szállításra 
tárgyú  tevékenység  engedélyezése  iránti  eljárásában  a  környezeti  zaj  és  rezgés  elleni  védelem 
követelményeinek,  természetvédelmi,  levegőtisztaság-védelmi  előírásoknak és  a  földtani  közeg védelme 
követelményeinek való megfelelés vizsgálata.

Az eljárás során 2026. március 31. napján kelt, BO/51/03319-2/2026. számú feljegyzésben környezeti zaj és 
rezgés elleni védelem, levegőtisztaság-védelem, földtani-közeg védelem és természetvédelem szempontból 
szakmai véleményt kértem a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Környezetvédelmi,  Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztálytól, amely 2026. 
április 16. napján kelt BO/51/03319-8/2026. számú feljegyzésben a jelen határozat III. b) pontjában foglalt 
előírásokat tette, és ezzel egyidejűleg a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály  Hulladékgazdálkodási Osztály  (3530  Miskolc,  Mindszent  tér 4.)  a 
Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal Környezetvédelmi,  Természetvédelmi 
Hulladékgazdálkodási  Főosztályra  2026.  március  31-én  érkezett  BO/51/03319-2/2026. iktatószámú 
megkeresésében szakmai állásfoglalást kért a PAPEX Kft.   (Miskolc) részére nem veszélyes hulladékok 
szállítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye ügyében.

Kérelmező a szállítási tevékenységét a hulladékok keletkezési helyén, valamint a hulladékok befogadóinak 
telephelye között kívánja végezni.

A telephelyen csak a szállító járművek üres állapotú tárolása történik.

A nem veszélyes hulladék szállítási tevékenységével érintett terület Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye.

A szállítást a Kft. saját tulajdonában és üzemeltetésében lévő gépjárművével végzi.

Levegőtisztaság-védelmi szempontú véleményemet a csatolt dokumentáció áttanulmányozása után a levegő 
védelméről  szóló  306/2010.  (XII.  23.)  Korm.  rendeletben  foglaltak  alapján  adtam  meg. 
A hulladékgazdálkodási  tevékenység  a  rendelkező  részben  foglalt  előírások  betartása  mellett 
levegőtisztaság-védelmi érdeket nem sért.

A  hulladék  szállítás  folyamatában  alkalmazott  gépjárművek,  és  felszereléseinek  tárolása
a Miskolc 01436/7 hrsz.-ú telephelyen történik.
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A szállítási tevékenységet 2 db MAN típusú tehergépjárművel végzik.

A telephelyen külön zajkibocsátással kapcsolatos tevékenységet nem folytatnak.

A tevékenység által történő szállítás nem okoz jelentős zajterhelés növekedést a környékbeli útszakaszokon. 
A közúti szállítmányozás a kapcsolódó közutak környezetében 3 dB-nél kisebb zajterhelés változást okoz, 
így a 284/2007 (X. 29.) Korm. rendelet 7 §. (1) pontja alapján hatásterület nem jelölhető ki.

A  telephely  zajvédelmi  hatásterületén  védendő  épület  nem  található.  Zajkibocsátási  határértékek 
megállapítása nem indokolt.A 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet alapján a hulladékgazdálkodási engedély 
megadása környezeti zajvédelmi érdeket nem sért, jelentős környezeti hatás nem várható.

A  szállítást  végző  jármű  tisztítását  külső  telephelyen,  szerződés  alapján  külső  vállalkozó,  míg  a 
karbantartását a Kft. saját telephelyén végzi el.

A Társaság a nem veszélyes hulladékok szállítására vonatkozó Havária Tervvel rendelkezik.

PAPEX Kft.  nem veszélyes  hulladékok  szállítására  vonatkozó  hulladékgazdálkodási  engedélyezése  –  a 
benyújtott dokumentáció alapján – földtani közeg védelmi érdeket nem sért.

A hulladékszállítás mint tevékenység érinthet természeti területet, országos jelentőségű védett természeti 
területet, NATURA 2000 területet, barlang védőövezetet, egyedi tájértéket, azonban a technológiai előírások 
betartásával  a  tevékenység nem sérti  a  természet  védelmére  vonatkozó nemzeti  és  európai  uniós  jogi 
követelményeket.

Szakmai véleményemet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 
2. sz. melléklete alapján, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 
szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, az 5. § (1) bekezdés c) pontja és az 5. § (2), 
valamint a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. 
(XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 6. § (1) bekezdés c) pontja és a 6. § (2) bekezdés alapján 
biztosított jogkörömben adtam meg.társosztályok szakvéleménye”

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú 
mellékletének 2.  pontja  alapján vizsgálandó szakkérdés a hulladékgazdálkodási  hatóság nem veszélyes 
hulladékok  szállítása  tárgyú  tevékenység  engedélyezése  iránti  eljárásban  környezet-egészségügyi 
szakkérdés is.

Az eljárás során 2026.  március 31.  napján kelt,  BO/51/03319-3/2026.  számú feljegyzésében környezet-

egészségügyi szempontból szakmai véleményt kértem a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal 

Népegészségügyi  Főosztályától,  amely  2026.  április  10.  napján  kelt  BO/NEF/01025-2/2026.  számú 

feljegyzésben  a  jelen  határozat  III.  c)  pontjában  foglalt  előírásokat  tette,  és  ezzel  egyidejűleg  a 

hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt:

„A  környezet  és  emberi  egészségvédelme,  a  környezetterhelés  mérséklése  érdekében  szükséges 

előírásokat a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény tartalmazza. A környezeti levegő minőségének 

védelmére  vonatkozó  előírásokat  a  levegő  védelméről  szóló  306/2010.  (XII.  23.)  Korm.  rendelet  4.  § 

tartalmazza.  A  hulladékgazdálkodási  közszolgáltatás  körébe  tartozó  hulladékkal  kapcsolatos 

közegészségügyi  követelményekről  szóló  13/2017.  évi  (VI.12.)  EMMI  rendelet  előírásai  rendelkezik  a 

tevékenység során betartandó közegészségügyi-járványügyi előírásokról. A felszín alatti vizek, a kitermelés 

előtt  álló  víz  minőségének  védelméről,  az  egyes  védőidomokban,  védőterületeken  végezhető 

tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. § c) pontja, a 

vízbázisok, távlati vízbázisok, valamint ivóvízellátást szolgáló vízi létesítmények védelméről szóló 123/1997. 

(VII. 18.) Korm. rendelet 10. § és 14. § (1) bekezdései rendelkeznek, a földtani közeg és a felszín alatti  

vízszennyezéssel  szembeni  védelméhez  szükséges  határértékekről  és  a  szennyezések  méréséről 

rendelkező 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet 1. § (1) bekezdése a) b) pontja rögzíti. A 

veszélyes  hulladékok  gyűjtésére,  kezelésére  vonatkozóan  a  veszélyes  hulladékkal  kapcsolatos 

tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 225/2015.(VII.7.) Korm. rendelet 3. §-a tartalmaz előírásokat. 
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A  rendszeres  rovar-  és  rágcsálóirtást  a  fertőző  betegségek  és  a  járványok  megelőzése  érdekében 

szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (2) bekezdése f)- g)- h)- i)-  

j) pontjaira kiterjedően, a 39. § (2) bekezdése alapján a 4. sz. mellékletében foglaltaknak megfelelően kell  

elvégeztetni.  A  veszélyes  anyagokkal,  készítményekkel  való  tevékenységet  a  kémiai  biztonságról  szóló 

2000. évi XXV. törvény, és a veszélyes anyagokkal,  illetve veszélyes keverékekkel végzett  tevékenység 

bejelentéséről, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve 

tevékenységek  részletes  szabályairól  szóló  44/2000.  (XII.  27.)  EüM.  rendelet  szabályozza.  A  fertőző 

betegségek és a járványok megelőzése 1873-2_2024_érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről 

szóló  18/1998.  (VI.  3.)  NM rendelet  9.  §  (1)  bek.  írja  elő  a  biológiai  kockázatnak  kitett  munkavállalók 

felmérését,  valamint  az  adott  veszélyeztetett  munkakörben  foglalkoztatott  dolgozók  védőoltását.  A 

településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló 280/2024. (IX. 30.) Korm. rendelet 

122. § (1) bekezdése alapján „Az építményeket és a szabadtéri tartózkodásra, pihenésre, munka-végzésre 

szolgáló  területeket  a  rendeltetésüknek  megfelelő  illemhelyhasználati  és  tisztálkodási  lehetőséggel  kell 

tervezni, megvalósítani és fenntartani. Az illemhelyek és a tisztálkodó helyiségek berendezéseinek számát 

az építmény, az önálló rendeltetési egység, a terület egyidejű használóinak tervezett lehetséges legnagyobb 

létszáma és  nemek szerinti megoszlása alapján kell tervezni, megvalósítani. Az illemhelyekhez biztosítani 

kell a kézmosás lehetőségét.” 

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  7/A.  §  szerint 
a  területi  hulladékgazdálkodási  hatóság  az  engedélyezési  eljárásban  a  3.  számú  mellékletben  foglalt 
táblázat 5. és 6. pontja alapján vizsgálandó szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes 
hulladékok szállítása tárgyú tevékenység engedélyezése iránti  eljárásban vízvédelmi  és vízgazdálkodási 
szakkérdés is.

Az eljárás során 2026. március 31. napján kelt, BO/51/03319-4/2026. számú feljegyzésben vízvédelmi és 
vízgazdálkodási  szempontból  szakmai  véleményt  kértem  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei 
Kormányhivatal  Tűzvédelmi,  Iparbiztonsági  és  Vízügyi  Hatósági  Főosztály  Tűzvédelmi,  Iparbiztonsági, 
Vízügyi  és  Vízvédelmi  Osztályától,  amely  2026.  április  1.  napján  kelt  BO/VVO/02698-2/2026.  számú 
feljegyzésben  a  jelen  határozat  III.  d)  pontjában  foglalt  előírásokkal  tette,  és  ezzel  egyidejűleg 
hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály BO/51/03319-4/2026. számon küldött megkeresésére, az alábbi szakmai 
megállapítást  teszem:  A  BO/51/03319-4/2026.  számú  megkereséshez  mellékelt,  PAPEX Kft.  (székhely: 
3526  Miskolc,  Kozák  Imre  utca  3.;  KÜJ:  101356389;  telephely:3526  Miskolc  Kozák  Imre  utca  3. 
(hrsz.:01436/7); KTJ: 101 361 971) hulladékgazdálkodási engedély kérelmét a Green Side Kft. (székhely: 
3525  Miskolc,  Nagy  Imre  utca  11.)  állította  össze  2026.  márciusi  keltezéssel  GS-474-HG/2026. 
munkaszámon. 

Az engedélyes 3526 Miskolc Kozák Imre utca 3. (hrsz.:01436/7) alatti telephelye a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Kormányhivatal, mint vízügyi és vízvédelmi hatóság illetékességi területére esik. 

A  Kft.  a  szállítási  tevékenységét  a  hulladékok  keletkezési  helyén,  valamint  a  hulladékok  befogadóinak 
telephelye között kívánja gyakorolni. 

Engedélyes  telephelyére  bekerülő  hulladékok  tárolása,  kezelése  (beleértve  az  előkezelést  is)  csak  a 
hatáskörrel rendelkező, területileg illetékes hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott megfelelő engedély 
birtokában történhet. Mivel a telephelyen belüli tevékenység engedélyezése nem tárgya jelen eljárásnak, 
ezért a telephelyre vonatkozóan a szakkérdést nem vizsgáltam. 

A PAPEX Kft. (székhely: 3526 Miskolc, Kozák Imre utca 3.; KÜJ: 101356389; telephely:3526 Miskolc Kozák 
Imre utca 3. (hrsz.:01436/7); KTJ: 101 361 971) részére, nem veszélyes hulladékok szállítására vonatkozó 
tevékenységre  jogosító  hulladékgazdálkodási  engedély  kiadása  a  vizsgált  szakkérdések  tekintetében 
kikötések nélkül kiadható. 
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Szakmai véleményem a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 
7/A. § és a 3. melléklet 5. és 6. pontjában foglalt szakkérdések vizsgálatával alakítottam ki. 

Szakmai véleményemet a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó 
szervek kijelöléséről  szóló 223/2014.  (IX.  4.)  Korm. rendelet  (a továbbiakban: Korm. rendelet)  10.  § (1) 
bekezdése és a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja alapján adtam meg.”

A  benyújtott  dokumentáció  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységek  nyilvántartásba  vételéről,  valamint 
hatósági  engedélyezésről  szóló  439/2012.  (XII.  29.)  Korm.  rendelet  7.  §  (1)  bek.-ben  foglalt  tartalmi 
követelményeknek megfelel.

Az Engedélyes nem veszélyes hulladékok szállítását  tervezi  végezni 44 000 t/év kapacitással,  melynek 
területi  hatálya Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye közigazgatási területe. A Kft. a szállítási tevékenységet
a  hulladékok  keletkezési  helye,  valamint  a  hulladékok  befogadóinak  telephelye  között  kívánja  végezni.
Az Engedélyes a hulladékok szállítását szabványosított gépjárművekkel végzi. A gépjárművek a szükséges 
engedélyekkel és vizsgákkal rendelkeznek.

Az  Engedélyes  környezetszennyezési  kárfedezetre  kiterjesztett  felelősségbiztosítással,  pénzügyi 
biztosítékkal rendelkezik.

Az Engedélyes Havária Tervvel rendelkezik, illetve környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat.

A  kérelemben  foglaltak,  illetve  az  ahhoz  csatolt  dokumentumok  alapján  úgy  ítéltem  meg,  hogy
a  kérelmező  biztosítani  tudja  azon  személyi  és  tárgyi  feltételeket,  amelyek  a  nem  veszélyes  hulladék 
hulladékgazdálkodási szempontból biztonságos szállításához szükségesek.

Fentiek alapján megállapítottam, hogy a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos 
jogszabályok és ezen határozat előírásainak betartásával a kérelmezett nem veszélyes hulladék szállítása 
hulladékgazdálkodási érdekeket nem sért, ezért az Engedélyes részére a hulladékgazdálkodási engedélyt 
megadtam.

Az engedély időbeli hatályát a hatályos jogszabályoknak megfelelően határoztam meg.

Felhívom az  Engedélyes  figyelmét  arra,  hogy  az  engedély  nem mentesít  a  Ht.  és  annak  végrehajtási 
jogszabályaiban előírt kötelezettségek teljesítése alól.

Felhívom  az  Engedélyes  figyelmét  továbbá  arra  is,  hogy  az  engedélyezett  tevékenység  folytatására 
vonatkozó  hulladékgazdálkodási,  környezetvédelmi  jogszabályok,  vagy  hatósági  előírások  megsértése 
esetén az engedély, annak időbeli hatálya alatt is visszavonható.

A határozatot a Ht. 14. § (1) bek.-e a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 34/2024. (XII. 23.) EM 
rendelet 1. § (2) bek.-ben, valamint 2. § (1) bek.-ben biztosított jogkörömben, az Ákr. 80. § (1) bekezdése és  
81. § (1) és (4) bekezdése szerint eljárva hoztam meg.

Az  eljárás  –  Ákr.  124.  §-a  szerinti  –  eljárási  költségét  (az  igazgatási  szolgáltatási  díj  összegét)
a  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló
34/2024. (XII.  23.) EM  rendelet  1.  számú  melléklet  5. pontja  és  B  oszlopa alapján  állapítottam  meg, 
viseléséről a Rendelet 5. § (3) bekezdése alapján rendelkeztem.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja.

A jogorvoslati eljárásról való tájékoztatás a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 28. § (1)  
bekezdése, 29. § (1) bekezdése, 37. §, 39. §, 50 § és 77 §, az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. 
törvény 3. § (2) bekezdés 3. pontja, továbbá a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának 
egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. §, a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság 
szolgáltatások  és  támogató  szolgáltatások  részletes  műszaki  követelményeiről  szóló  322/2024.  (XI.  6.) 
Korm.  rendelet  43.  §  (1)  bekezdése,  46.  §  (1)  bekezdése,  illetve  49.  §,  valamint  a  polgári  perben  és 
a közigazgatási  bírósági  eljárásban alkalmazható nyomtatványokról  szóló 17/2020 (XII.  23.)  IM rendelet 
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6. § (1) bekezdése, az illetékekről szóló 1990. évi CXXX. törvény) 82. § (1) bekezdése, 83. § (1) bekezdése, 
95. § (1) bekezdésein alapul.

Jelen határozatomat  a  környezetvédelmi  hatósági  nyilvántartás  vezetésének szabályairól  szóló 58/2019. 
(XII. 18.) AM rendelet rendelkezései alapján rögzítettem a környezetvédelmi hatósági nyilvántartásban.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

Dr. Alakszai Zoltán 
főispán

nevében és megbízásából:

Karlowits Tamás
  osztályvezető
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